

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ГРОЦКА, 17. април 2005. ГОДИНЕ

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 2016



СРС је добила највеће поверење грађана. Међутим, познатим играма оних који једва да уживају и подршку свог комшилука, узели су власт удружујући се да по сваку цену владају.

Логично и по народ праведно је да власт чине највеће одборничке групе и СРС се тако и понела, понудивши Г.Г. - Блажи Стојановић да формирају власт и да са још једном одборничком групом направе апсолутну већину. Међутим, Господин Блажа Стојановић има другу рачуницу, са овим патуљастим и нестручним странкама може да ради шта хоће.

СРС је упозоравала и упозорава ову власт да се не понашају бахато на терет свога народа и да општинска управа због "булдожер" револуције има преко 100 радника вишка, а јавна предузећа општине

запошљавају свако свог рођака и партијског друга.

Скупштина општине Гроцка је одржала три заседања, на првом свом заседању нова власт је изашла са својим програмом развоја месних заједница који је био лоше урађен, али је нешто и нудио. После три месеца тај програм је редукован за 95%. Питамо се када ће почети реализација?

Њихов план изгледа, мање-више, овако:

КАЛУЂЕРИЦА: Комплетно реновирање улице Краља Петра и ригуле поред ове улице, као и ивичњаџи.

ЛЕШТАНЕ: Проширење гробља, асвалтирање улица: Горњомалске, Кремена и део, Авалске, Ж. Казанчића, Бранка Ђопића, 20. Октобра. (За ове улице су грађани потписали уговоре и већ врше плаћање по истом). Улице Душана Петровића -

Шанета и Ж. Живковић треба окрпити. Изградити зелену пијацу у центру Лештана (код моста), Урадити тротоар у ул. Раван, појачати уличну расвету.

БОЛЕЧ: Изградња тротоара Смедеревски пут - М. Тита до основне школе са учешћем грађана. Поправка улице М. Тита - Смедеревски пут - школа. Проширење месног гробља.

Владајућа гарнитура је умањила развој Болеча за 98%.

Што се тиче месне заједнице ВИНЧА ова власт нуди, а предвођено Карићевим родољубом? из Винче, Александар Ристићем (одборник) размишља и о одустајању од радова - Народу је све урађено?!!

Треба само плаћати трошкове рада месне заједнице (комуналије, струју), уређење и одржавање просторија у месној заједници Винча.

Одборници СРС имају другачије планове

РАДОМ ДО

Одборници СРС имају другачије планове за напредак општинских насеља.

Нада Ђирић, Одборник СРС из Калуђерице, захтева решење за следеће проблеме Калуђерице.

Водовод: Реконструкција водоводне мреже која је застарела и долази до честог пуцања водоводне мреже као и измештања водоводне мреже која иде преко земљишта где се налази гробље. Треба направити планску документацију за воду, канализацију.

-Решити проблем гробља;

-Смећа - наш предлог је чишћење смећа од куће до куће одређеног дана и термина, на тај начин би смо поштедели грађане непотребних мука да смеће носи 200-500 м до контејнера, који се неуредно чисте.

-Треба изградити цркву и фудбалски терен! Овим проблемом се баве увек пред изборе

Пијаца: Мора имати одређену парцелу са свим потребним техничко технолошким условима (вода, струја, канализација и ограда).

Улице: Нада Ђирић, захтева решења асвалтирања улица: Жикице Јовановић Шпанца, Исидоре Благојевић, Санџачке, Високог Стевана, Калуђерске Доње баре, Планташке, Жарка Зрењанина, Митровићево насеље, Фрушкогорске, Кнеза Милоша, Владимира Роловића, Војводе Мишића, Војводе Степе - други прилаз до нове окретнице, Друга Пролетерска, Ђуре Веселиновића, Ратка Павловића и Блаже Ђалића.

Александар Стојковић, одборник СРС из Лештана, наводи да месна заједница Лештане има изузетно много проблема.

-Приоритет је проблем гробља које се мора хитно решити.

-Урадити и реконструисати водоводна и канализациона мрежа за цело Лештане.

-Урадити колектор за канализацију.

-Улице Душана Петровића-Шанета и Живка Живковића као и Горњомалска, Раван, С.Ковачевића, Ж.Живковића, Првомајска - један део,

Крагујевачких 29.Новембра, Кретање закрпити и поправити преасвалтирати неможе.

-Забранити паркинг била на улици код (на пример има паркинг) ка паркинг непотребна гужва.

-Изградити раскрсници Лештане потпуно заштитити је прелаз истих улица броју, а честе су и

-Затворе и

лице на 5 наносе ве

-Поступање где је

-Приликом решити потоци.

-Пројекат депонија народ пл је никакв

-Измена линије 30 насеље

М.Тита - Плантаж грађанима не до 1-2 не од већине м

Иван СРС из Б -Асфалт то: Вир Грочић



Нада Ђирић - одборник из Калуђерице

е за напредак општинских насеља.

нашретка

јака, 20. Октобра, мена се морају, не свити, већ потпуно ер је ово стање

паркирање аутомо- Дома здравља (а већ ко би се избегла

пешачки мост на ане-Винча како би и децу и одрасле јер изузетно великом несреће.

раонице и кладион- 00 м од школа јер лику штету деци.

авити уличну расве- нема.

изградњи пијаце проблем загађеног

блем смећа и дивљих треба решити јер аћа рачуне, а услуга а.

ена постојеће ГСП 6 - да БУС иде кроз Сава Ковачевић -

центар Лештана - а. На тај начин би а смањили пешаче- км. Садашња траса овара потребама ештана Лештана.

Алексић, одборник олеча, тражи:

алтирање улица и ска, Јанко Гагић, за, 4. Јула, 22. Децем-



Иван Алексић - одборник из Болеча

бра, Цвијићева, Павла Николића, Хајдук Вељка, Хајдук Станка, Мајевичка, Гаврила Принципа, Змај Јовина, Личка, М.Тита - И прилаз, 1.Маја, Владимира Рајковића, асвалтирати пут за Лештане, живојина Стевановића, 8.Марта, живановић Ранка, Кнез Михајлова, Виноградска, Љубе Стевановића, Јумбина, Сељина и Палих бораца.

-Решити проблем воде и водоводне мреже која је у јако лошем стању.

-Вртић за децу, дислоцирати из дома културе у нови објекат.

-Боља расвета дуж улица и око спортских терена.

-Урадити плато испред цркве, проширити гробље, изградити канализацију.

-Потребна здравствена станица, уредити поток код школе.

СРС има решење и за проблеме Винче:

-Наводи улице за реновирање и асфалтирање: Родићеву, Дунавски кеј, Београдску, Ђуре Стојковића, Професора Васића, Винчанску и још најмање десетак разорених улица.

-Санација клизишта на делу пута ка гробљу.

-Проблем депоније Винча, проблем изношења кућног смећа.

-Грађани месне заједнице Винче уплаћују порезе и доприносе општини Гроцка и с правом траже да се та средства уложе у решавање проблема из Винче. С правом се питају ко се и у чије име одрекао новца од преко 100 милиона динара због коришћења њиховог земљишта за депонију смећа у Винчи. Тај новац се морао уложити у развој месне заједнице Винча.

СРС је оставила могућност новој власти да од избора тј. децембра 2004. год. имају мира 100 дана да се консолидују и крену у решавање проблема грађана,

Поуздано знамо да ће убрзо одштампати локалне новине да се прикажу као некакви спасиоци наших грађана.



Александар Стојковић - одборник из Лешћана

Изгубљених 100 дана

Шта имамо после 100 дана владања неспособних?

- Ништа - истиче подпредседник ОО СРС Зоран Тадић, - поштено говорећи знали смо да они нису у стању да нешто корисно за наше грађане ураде и што пре падну то је боље по наше грађане. Њихов једини учинак је превара грађана и безмало смешним удруживањем бацање СРС у опозицију. Никада нам није био приоритет да по сваку цену узмемо власт и са сваким. То се не би рекло за Блажу Стојановића. Он би за место председника ушао у сваку авантуру. Његова празна прича како Општина нема пара не може га лишити одговорности. Избори и постоје због тога, да се мења шта не ваља. Да су цветале руже пре избора, до промена у власти не би ни дошло.

-Шта СРС може у овој ситуацији да уради како би зауставили ову пустош која хода Гроцком? - питамо Драгољуба Симоновића, Председника ОО СРС, Општинског одборника и народног посланика Републике Србије.

- Уколико се овакво понашање настави, пропашћемо! Бојим се да неће моћи много тога да се уради, ако се не прекине, врло брзо, ово је коло које нас води у амбис. Неспособни су да обезбеде новац од града Београда, иако је градоначелник из редова ДС, а заменик председника општине Гроцка је Ивана Стојковић из редова ДС. Њен ауторитет у њеној странци и ауторитет Блаже Стојановић?! А клели су се да га имају и да ће довући новац у општинску касу. За сада видимо да тог новца нема, а добили су га мање него претходна власт која је била противник ДС у Београду.

Направићу малу анализу владајуће коалиције:

ГГ Блажа Стојановић - 6 мандата, апсолутно неспособан да задовољи све апетите уцењивачких партнера, уз то немају кадрове који их могу извући из безнађа, а сви се ослањају само на тренутног председника општине који се не сналази



Зоран Тадић и Драгољуб Симоновић

најбоље и који нема снаге да ову агонију прекине. Цена тога је његова превара својих бирача јер овако не може ништа, тренутно, а све је јасније, ни убудуће да уради.

ДС - 5 одборника. Странка без кадровског потенцијала, странка која је уништила 2000.год. општину Гроцка има заменика председника општине, па менаџера из Калуђерице који прима плату, а не зна шта ради. Ова странка нема никакву будућност у Гроцкој јер из године у годину све мање има бирачког тела од 59.854 гласача добили су 2.474 гласа, овај податак вам довољно све говори.

ДСС - 2 Постаје сенка и нештаје са свитањем дана (бирача који схватају превару). Добили су од 59.854 гласача 1.369. Овај податак је неумољив, мислим да на следећим изборима они, СПО, Карић и СДП неће имати одборника у Скупштини општине Гроцка.

СПО: они су добили 1.007 гласа. Ни мање гласова, ни већег удела у Општини.

ПСС Карић: Каква пустош, наш народ би рекао, политички лешинари, члан већа омладинац, Александар Ристић, рођ. 1978. год. (вечити студент) завршио средњу школу, ушао у власт и прешао код Карића. Уместо послом, а добро је плаћен, на радном месту се бави политиком. Народ га плаћа да развија лоповску и криминалну странку док му Карић увози земљу (тресет) из Немачке. Он се шепури службеним аутом, сад им је дата и канцеларија за странку мимо закона (јер није парламентарна) странка у Србији, али Блажа ради за Карића, па сви имају привилегије. Дечко залутао у политичке воде својих гласача, а гласа против развоја Винче. Да није жалосно било би смешно.

И на крају СДП Михајло Барац, добио сад и никад више.

Мислим да је наш народ схватио како раздвојени, па после спојени политички играчи праве простор да вечито владају. Нема неког великог простора СРС с једне стране и сви други с друге стране. Превара која је наметнута нашим грађанима у виду представника групе грађана (који никоме не полажу рачуне) више не може да прође. Нажалост губимо драгоцено време са таквим експериментима. СРС је будућност, народ је све друге видео, остали смо ми достојанствени да чекамо нашу шансу и последњу шансу нашег народа. Сада је прилика да нам народ понуди ту част."

Оснивач и издавач:
Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Елена Божић-Талијан

Издање приредили:
Јелена Симоновић, Оливера
Огњановић, Миланов Ана,
Биљана Филиповић,

Штампа:
Компјутер график-јуниор
тираж 6.000

Редакција прима пошту
на адресу:
"Велика Србија"
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају
Гроцка, 05.04.2005.